* %

Arbeitsblatt: Was ist die Hdlfte von ... (bis 100)

Halbieren

0.42 — M. 72 - 12.58 =

13.58 —» 14.94 — 15.62 —

6. 86 — 17.82 — 1. T4 —

19.88 — 0 36 21.88 —

2. 16 — 23.52 > wu T4 —

556 — 2w 18 — 7. 2 =

8. 26 — 9.2 = 30 96 —

31.86 — 3280 — 33.32 —>
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Arbeitsblatt: Was ist die Hélfte von ... (bis 100) | ANTWORTEN * %

Halbieren

. 52 —» 26 s 84 - 42 s 94 — 4T

;36 —» 18 s 46 > 23 9 50 - 25

0 42 — 21 72 - 36 2 58 —» 29

2 58 —» 29 1494 — 41 5 62 —» 31

v 86 — 43 17.82 - 41 5 74 — 31

0 88 = 44 036 —» 18 )1 88 —» 44

» 16 —> 8 23.52 > 26 i t4 — 3T

5. 56 - 28 w6 78 — 39 7.2 = 1

5 26 — 13 9 2 = 1 5096 > 48

51 86 —» 43 2. 80 —» 40 .32 - 16

© MaxKlug.de Online Gben | Lehr-und Lernbiicher | Arbeitsbldtter | Lehr- und Lernmaterialien



